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Ata da Sessão Ordinária do dia 07 de Junho de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice—

Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano

Marinho, Leandro José Souza Basto. Em seguida a Senhora Presidente deu inicio aos

trabalhos e autorizou a leitura da matéria do expediente: do Legislativo, Indicação de

autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando as obras de revitalização

da Cisterna de Água de Beber com a implantação de uma Lavanderia, no Distrito de

Encarnação de Salinas. Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva,

solicitando as obras de reforma da pracinha nos fundos do Ginásio Perminio, na Rua

Professor Guilhardo, Sede do Município de Salinas da Margarida. Parecer Favorável da

Comissão de Finanças Orçamento e Contas ao Projeto de Lei de nº 005/2022, Que

Estabelece as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria anual de 2023. Do

Executivo: Projeto de Lei de nº 08/2022, que institui a Politica Municipal de Saneamento

Básico, Dispõe sobre seus instrumentos. Em seguida a Senhora Presidente fraqueou a

palavra que fez uso o Vereador Antonio Santos da Anunciação que saúda a todos e fala

que seu papel é lutar pelo Povo. Não sou oposição, sou pelo certo. Fala que existem

funcionários da prefeitura reivindicando os seus salários e férias que estão atrasados. O

Senhor Prefeito só faz perseguir essas pessoas que querem colocar a comida na mesa. Ele

usa o poder para humilhar as pessoas. O Motorista Cassiano tem seis meses sem receber

dinheiro. Colegas Vereadores nós precisamos acordar, precisamos agir de maneira correta

para defender o Povo. Fala que todos os PSFs estão sem remédio, mas a festa da cidade já

está programada. O Povo tem que mudar a sua maneira de votar, não assumir

compromisso. Orador fala que todos PSFs deveriam ter uma ambulância 24 horas, porque

em caso de alguma emergência. Em Encarnação tem um posto de saúde velho, para ser

derrubado. O Senhor Prefeito poderia recuperar e fazer uma UPA 24 horas. Quero Solicitar

do senhor Prefeito que autorize a Secretária de Saúde a disponibilizar uma ambulância para

o Distrito de Encarnação, com o objetivo de dar suporte aquela comunidade. Desde o dia

24 que estou procurando uma ambulância para levar meu Pai ao um médico em salvador.

Todo ano o hospital cedia, mas esse ano porque eu sou Vereador estão colocando

empecilho. Minha Genitora Precisou pegar remédio na farmácia do hospital pra meu Pai e

foi aquele protocolo. Porque não manda esse remédio pro PSF de Encarnação e evitar que

as Pessoas tenham que pagar transporte. O remédio vem do governo estadual, não é o

prefeito que compra. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda

os presentes e fala da caravana que aconteceu no domingo. Fomos com o Senhor Prefeito

encontrar o Senador Otto Alencar que há muitos anos vem ajudando o nosso município,

principalãente o hosp' ! Municipal para mantê-lo aberto. Sabemos que a situação da
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saúde no Brasil é precária. Ouvir o pronunciamento do Colega Antonio com relação a

saúde e queria que ele apurasse mais, não apenas em Salinas mais em todo Brasil.O Colega

Antonio falou também da falta de remédio no hospital. Quero solicitar da Presidente da

Casa fazermos uma visita ao hospital para averiguarmos essa situação. O Orador disse que

tem remédio que as vezes falta. Vamos verificar essa denuncia feita pelo Vereador Antonio.

Agora Procure atendimento médico em outras cidades, não precisa ser pelo SUS, particular

mesmo e veja como é. Fala que médico de PSF é de acompanhamento, não é medico de

emergência. Eu concordo com o Colega Antonio em colocar ambulância 24 horas nos PSFs

dos Distritos. A Secretária de Saúde não vem medindo esforços para realizar as regulações.

Temos varias especialidades medicas no municipio. Com relação ao Projeto que encontram-

se na mesa, trata-se de um Projeto muito importante no que concerne ao saneamento

básico da nossa Cidade e precisa de uma aprovação com urgência. Solicito da Senhora

Presidente que o referido projeto seja colocado em pauta para a aprovação nesta sessão.

Pediu o aparte o Vereador Antonio dizendo que questiona apenas por não ter tempo

hábil para apreciar o projeto, para não acontecer o mesmo que aconteceu com o Projeto

de reajuste dos Professores. Continuando o Orador disse que isso é uma questão sua de

aprovar ou não, e sobre o Projeto dos Professores, o colega teve oportunidade de

perguntar a Presidente quando a mesma estava esclarecendo a situação e tinham alguns

professores presentes. Pediu o aparte o Vereador Heider Caetano dizendo que não é

porque o Projeto vai a votação hoje que vamos reprovar. Precisamos analisa-Io para

aprovar ou não. Continuando o disse que não falou que o Colega estava contra e sim que o

projeto estava sendo colocado em pauta. Pediu o aparte o Vereador Antonio dizendo que o

senhor falou que os Professores estavam presentes na Sessão e não reivindicaram. Se eles

não tem apoio e a justiça daqui quem faz é o Gestor. Quando tivermos uma Câmara

atuante a favor do Povo isso vai acabar. Pediu o aparte Vereadora Aline dizendo que nós

não estávamos mais discutindo sobre o Projeto de reajuste dos Professores porque a

Vereadora Maria de Fátima esclareceu tudo. Continuando o Orado disse que a Colega Aline

tem razão, a Prefeitura de Salvador deu 11% ao Professor era pra dá 33%. Já o nosso

Prefeito de 34%. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que

saúda a todos e solicita dos responsáveis pela iluminação pública do município para realizar

o concerto dos refletores da quadra Society de Encarnação, atendendo assim os apelos dos

jovens e esportistas que utilizam aquela quadra. Já coloquei indicação e até agora nada foi

feito. Quero solicitar também dos responsáveis pela iluminação o reparo da iluminação na

Rua Carro velho próximo à casa das Senhoras Izabel e Regina. Em Encarnação quero

parabenizar 0 Pessoal da Iluminação onde eu solicitei a colocação de refletores e fui

atendido, porem os mesmos não suportam a caga, quando acendem com pouco tempo

apagam. Seria melhor que a prefeitura colocasse postes. Fala de sua indicação de

revitalização da cisterna de agua de beber ue encontra-se totalmente abandonada. O
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Orador diz que não é politicagem e sim papel do Vereador de identificar os pontos críticos e

buscar soluções. O povo Precisa de um porta voz e nós Vereadores fomos eleitos para isso.

Quero parabenizar os Colegas Vereador pelo trabalho, pois, cada Colega tem a sua forma

de atuar e eu tenho a minha. O Colega Antonio falou do Projeto da ambulância no PSF de

Encarnação. Já coloquei esse projeto porque é uma grande necessidade daquela população.

A pauta dos Professores foi encerrada, a presidente explicou, mas ficou feio para nós

vereadores. Se a Câmara se unisse poderia ter resolvido essa situação. Pediu o aparte o

Vereador Antonio dizendo que essa questão do Professor, nós solicitamos uma reunião e

não fomos atendidos. Continuando o Orador disse que esse é papel do Vereador buscar as

melhorias e soluções para os problemas inerentes a Comunidade. Fez uso da palavra a

Vereadora Aline Silva Brito Silva que saúda a todos. Agradece ao Prefeito pelas suas

propostas que foram atendidas e a população fica satisfeita em ver o Prefeito trabalhar. A

Oradora fala de sua proposta aprovada de colocação de Câmeras de segurança e refletores

na casa do pescador da Veneza em decorrência dos inúmeros furtos de Canoas e motores

de canoas que vem ocorrendo com frequência e essa semana teve mais um roubo de

motor. O Senhor Prefeito disse que essa semana vai resolver essa situação. Sobre o Projeto

do Saneamento básico, o advogado ligou e disse que é urgente, por mim coloca o projeto

para ser votado hoje. Pediu o aparte o Vereador Miguel dizendo que o advogado falou que

tinha urgência por causa do Ministério Público, não falou que teria taxa, pois o Vereador

Heider disse que teríamos de analisar para ver se poderia haver alguma taxa.

Continuando a Oradora disse se não tem taxa, e se é bom para o povo é bom para mim

também. O Vereador Heider Caetano Marinho solicitou uma questão de ordem dizendo

que as vezes nós aprovamos um projeto sem a devida apreciação e depois vem a situação

desagradável, agora se não houver taxa para mim tudo bem. E se tiver eu estou livre disso.

Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, que saúde a todos e

responde ao questionamento do Colega Heider com relação ao projeto do saneamento

básico. O Projeto veio com regência de urgência urgentissima. O TCM órgão que fiscaliza a

Prefeitura já solicitou sobre o não pagamento do IPTU, de colocar o pessoal na divida ativa.

Sempre o prefeito segura e tem alguns municípios cobrando a taxa de lixo. A prefeitura

daqui não cobra porque os moradores não têm condições de pagar. O que vir de taxa e for

do serviço de administração pública, para fazer determinar essa taxa tem que passar pela

Câmara. Todo ano aprova aqui na Câmara o REFIS que são pagamentos de IPTU, de taxas e

de serviços da Prefeitura. Acho que essa questão de multa e juros é separada. Mesmo que

o Projeto fale em pagamento de taxa e serviços cobrados, é a administração pública que vai

ingerir, não é o TCM, O ministério público que vai impor; se a Prefeitura gerir tem que

primeiro mandar para a Câmara. Mesmo que fale no Projeto, ele não implica e ele aqui não

está dizendo se tem e quanto é a multa, taxa e serviços, ele não vem no bojo do projeto,

ele vai vir separadamente. Em seguida a Senhora Presidente passou pmi/ªgia,
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colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano

de Souza Filho, solicitando as obras de revitalização da Cisterna de Água de Beber com a

implantação de uma Lavanderia, no Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza

Brito Silva, solicitando as obras de reforma da pracinha nos fundos do Ginásio Perminio, na

Rua Professor Guilhardo, Sede do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação o Parecer Favorável da Comissão de Finanças

Orçamento e Contas ao Projeto de Lei de nº 005/2022, Que Estabelece as Diretrizes para a

elaboração da Lei Orçamentária anual de 2023, aprovado por unanimidade. Em discussão e

votação o Projeto de Lei de nº 005/2022, Que Estabelece as Diretrizes para a elaboração da

Lei Orçamentaria anual de 2023, aprovado por unanimidade. Logo após a Senhora

Presidente solicitou da comissão de Meio Ambiente que apresentasse parecer verbal ao

Projeto de Lei de nº 08/2022, que institui a Politica Municipal de Saneamento Básico,

Dispõe sobre seus instrumentos. Após um breve analise a referida comissão decidiu emitir

parecer verbal favorável, por considerar que a citada matéria é de extrema importância

para o saneamento básico do município. Ato contínuo, em discussão e votação o parecer

verbal favorável ao Projeto de Lei de nº 08/2022, que institui a Politica Municipal de

Saneamento Básico, Dispõe sobre seus instrumentos, aprovado por 06 votos a favor e 02

abstenções. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 08/2022, que institui a Política

Municipal de Saneamento Básico, Dispõe sobre seus instrumentos, aprovado por 06 votos

a favor e 02 abstenções. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a

Sessão, convocando a próxima para o dia 14 de junho do corrente ano. Sala das Sessões da

Câmara Municipalde Salinas da Margarida, 07 de Junho de 2022.
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